

Протокол

проведення відкритого обговорення проекту Плану розвитку газорозподільної системи на 2020-2029 роки газорозподільного підприємства ВАТ «Кіровоградгаз»

22 липня 2019 року

м. Кропивницький
ВАТ «Кіровоградгаз»,
вул. А.Тарковського, 67, кімн.104

ЗАПРОШЕНІ:

Представники Кіровоградської обласної державної адміністрації.

ПРИСУТНІ:

Від Міської ради м. Кропивницький:

Михальська А.Ю. - головний спеціаліст Головного управління житлово-комунального господарства міської ради м. Кропивницький.

Від ВАТ «Кіровоградгаз»:

Бородько І.І. – В.о. Голови правління ВАТ «Кіровоградгаз»;

Шаповал В.В. – директор технічний;

Гербіченко І.О. – директор фінансовий;

Руденко Т.В. – начальник юридичного управління;

Разбежкіна С.М. – начальник відділу метрології;

Поліцький Я.Д. – головний енергетик;

Овечкін А.С. – начальник управління ІТ;

Копотій М.А. – начальник планово-економічного відділу;

Тимофієв С.В. - головний інженер;

Шелест С.М. – начальник відділу організації виробництва і контролю.

ПОРЯДОК ДЕННИЙ:

Обговорення проекту Плану розвитку газорозподільної системи на 2020-2029 роки газорозподільного підприємства ВАТ «Кіровоградгаз» (далі - проект Плану розвитку) та розгляд зауважень та пропозицій, отриманих від усіх зацікавлених осіб в період з 11.07.2019 по 22.07.2019 року.

СЛУХАЛИ:

Шаповал В.В. оголосив про початок відкритого обговорення проекту Плану розвитку. Запропонував обрати головуєчим – Бородько І.І.; секретарем – Шелест С.М. Пропозиція була підтримана присутніми.

Бородько І.І. поінформувала присутніх, відповідно до вимог постанови НКРЕКП від 30.06.2017р. № 866 «Про затвердження Порядку проведення відкритого обговорення проектів рішення Національної комісії, що здійснює державне регулювання у сферах енергетики та комунальних послуг» зі змінами, проводиться відкрите обговорення проекту Плану розвитку.

Зазначений проект Плану розвитку було оприлюднено на офіційному веб-сайті ВАТ «Кіровоградгаз» в мережі Інтернет, у період з 11.07.2019 по 22.07.2019 року, з метою отримання зауважень та пропозицій. Про місце та час проведення обговорення зазначеного проекту Плану розвитку було поінформовано усіх зацікавлених осіб.

Шаповал В.В. дав загальну характеристику системи газопостачання регіону. Ознайомив присутніх з основними напрямками проекту Плану розвитку. Окремо, охарактеризував кожний етап розвитку газорозподільної системи.

На перший рік заплановано коштів у сумі 43 519,13 тис.грн.; на другий-третій роки – 78 496,0 тис.грн, на четвертий-десятий роки – 274 736,0 тис.грн.

Зупинився детально на заходах, передбачених проектом Плану розвитку. Вказав, що джерелами фінансування даного проекту Плану розвитку є амортизація, закладена в проекті структури тарифу, капітальні вкладення і інші джерела фінансування за рахунок структури тарифу, які буде направлено на заміну лічильників газу у населення та створення обмінного фонду побутових лічильників газу.

Відзначив, що з дня оприлюднення на офіційному сайті товариства і до 22 липня 2019 року, зауважень і пропозицій до проекту Плану розвитку на електронну та поштову адресу ВАТ «Кіровоградгаз» не надійшло.

Запропонував погодити без змін проект Плану розвитку газорозподільної системи на 2020-2029 роки газорозподільного підприємства ВАТ «Кіровоградгаз», розміщений на веб-сайті товариства.

ВИРІШИЛИ:

1. Підтримати і погодити без змін проект Плану розвитку газорозподільної системи на 2020-2029 роки газорозподільного підприємства ВАТ «Кіровоградгаз», розміщеного на сайті ВАТ «Кіровоградгаз» на загальну суму 396 751,13 тис.грн. без ПДВ.
2. Довести зміст протоколу відкритого обговорення проекту Плану розвитку газорозподільної системи на 2020-2029 роки газорозподільного підприємства ВАТ «Кіровоградгаз» до НКРЕКП та оприлюднити протокол відкритого обговорення на офіційному сайті ВАТ «Кіровоградгаз».

Заперечення та доповнення: Відсутні

Відкрите обговорення вважати таким, що відбулось на засадах гласності та відкритості

так

Відкрите обговорення вважати таким, що відбулось з порушенням процедури, встановленої Порядком проведення відкритого обговорення проектів рішень Національної комісії, що здійснює державне регулювання у сферах енергетики та комунальних послуг, затвердженого постановою НКРЕКП від 30 червня 2017 року № 866

-

Перший заступник голови

Кіровоградської ОДА

Губаленко С. П.



(підпис, посада, прізвище, ім'я та по батькові уповноваженого представника місцевого органу виконавчої влади або органів місцевого самоврядування)

[Signature]
(підписуючого)

Бородько і. і.

(прізвище, ім'я та по батькові)

[Signature]
(підпис уповноваженого)

Шелест С. М.
(підпис уповноваженого)